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1. X(f) = 2AT sinc(2fT) + AT sinc(fT) e~ 7z — AT sinc(fT) ™72 =

= 2AT sinc(2fT) — 2j AT sinc(fT) sin (7 f7T)

sinc(2fT): 2nfT =+tmr = f =+
Mndevioyol: sine(fT): wfT=4mr=f==+% =
sinc(rf7T) : TrfT = +tmr = f = £72

= Yuvohxd Yo €youyue Pndeviopyd T cuyvotnteg f = £

X(0) = Cj:iac(t) dt = 2AT

Av A=2T=2= X(0) =8 Anhad| n yéon T tou ofuarog eivor 8.

Trdpyer dptia cuppeTpla 6T0 PAoUa TAATOUSC X TEQPLTTY) CUUMETEIX 610 Qdoua Pdong, ENEWY TO
ofjua efvar TEAYUATIXO.

Mo T dudopeg peTovioelg, UeTaTponé xau mapaywyioeg Yo npénet va yenowonotnioly ot
1©OOTNTES:

z(t — tg) + X(f) e 92nfto

z(at) < ﬁ X (L)

20 o j2rf X(f)

z(t) et X(f = fo)

2. Av z(t) = 1 (t) + x2(t) + - - - + xx(t) T67€

Av Yewpfiow ta ofjuarta:

t+7Z " t—7Z
71(t) = —Arect(—%), x2(t) = Arect(55), v3(t) = Arect(—%)
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t61€ 2(t) = 21(t) + 22(t) + 23(t) xou:

C}o x(t) 1 (t + 1) dt:
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Enopévewe adpoilovtac dha autd:

0o () = 24T (1 — By rect(%) + 24%T (1 — 1) rect(%)
— AT (1 — =y rect(75) — AT (1 — T2 rect (L)
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